



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
Secretar de Stat pentru Relații Interinstituționale

Nr. E1-1/491

3 februarie 2022

Stimate domnule președinte,

Încep prin a vă mulțumi pentru colaborare și a transmite aprecierea instituției noastre pentru sprijinul acordat de Consiliul Național al Rectorilor în procesul de evaluare a dosarelor de candidatură la Programul de burse al Ministerului Afacerilor Externe de către studenții stagiați. În continuarea corespondenței pe această temă, vă transmitem următoarele informații suplimentare:

- Data limită până la care universitățile pot trimite situația centralizată a cererilor de efectuare a stagiului de practică, însoțită de documentele auxiliare (cereri individuale, copii ale cărților de identitate și CV-uri) este 15 februarie 2022. Solicitățile vor fi trimise la adresa de e-mail practica@mae.ro, printr-un mesaj cu mențiunea *Înscrieri practică online - platforma Study in Romania*;
- În urma selecției în calitate de stagiați, studenții vor beneficia de o sesiune de training online începând cu data de 20 februarie 2022. În funcție de numărul de studenți selectați, aceste sesiuni se vor organiza în mai multe etape, urmând ca MAE să revină cu detalii direct către universitățile la care studiază studenții înscriși în program;
- Procesul de evaluare a dosarelor va începe în jurul datei de 27 februarie 2022 și se va finaliza la sfârșitul lunii aprilie a.c.;
- Pentru a putea participa la programul de evaluare a dosarelor, studenții vor avea nevoie de un laptop / desktop cu conexiune la internet. Studenții evaluatori trebuie să cunoască limba engleză și/sau limba franceză la nivel B1;
- În urma selecției în calitate de stagiați, studenții vor semna un acord de confidențialitate și, la final, vor primi din partea MAE o adeverință care să ateste efectuarea stagiului de practică.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin diseminarea acestor noi informații către universitățile de stat din România.

Vă mulțumesc încă o dată pentru suport și deschidere și vă rog să primiți, stimate domnule președinte, expresia înaltei mele considerații.

Janina Sitaru

Domnului prof. univ. dr. ing. Dan Cașcaval
Președinte interimar
Consiliul Național al Rectorilor